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Тисячі робітників, між ними багато комуністів, привита.ін 
монстранток окликами не годування і кминами.

Ь буджеІІ знижено доходовий податок, привернено 2-иентові 
стемнлі й зменшено ЦЛО на автомобілях.

де-
КОМПАМЯ ФОРСТМАНА І ГУФМАНА ДОБИЛАСЯ ВІД СУДУ ЗАСУД ПРОВІДНИКІВ ИОВ- 

ІНДЖОНКШЕНУ, ЯКИЙ ЗАБОРОНЯЄ ПИКЕТУВАТИ ФА
БРИКУ П РОЗМОВЛЯТИ ЗІ СТРАПКОЛОМАМИ. — до: Дтени, Греція, 15. квітні/ 
ГІАСЕПКУ ПРИБУВ ШЕРИФ МОРІ АН ЗІ СВОЇМИ 150 Перед воєнним судом в Атенах 
ПОЛІЦАЯМИ.

СТАННЯ В ГРЕЦІЇ.

Лондон, 17. квітня. /Кіно- капіталістами і в їх користь, 
ча Гільда Імперії, буржуазна j Коди похід прибув до Албср- 

гскінчидася вчера росправа про- жіноча організація, влаштува- та' гол, тисячі робітників і ро
ти 40 офіцирів. що брали у- ля тут сьогодня демонстрацію 

цього розпорядку прйведе до часті, в бунті війська в Солуні. буржуазних жінок проти страй- 
арештування за зневагу суду. Трох головних провідників ків іТіакавтів у Вел. Британії.
І Інші фабрики будуть також бунту, полковників Джавельо- 
добиватися подібних заборон.

Шефиф Моргай і власники 
фабрик кажуть, що,багато ро- смерти. 
бітників приймуть пропозицію 
повернути до праці. В головній 
страйковій кватирі знову заяв- винниці, 
ляють, що слідуючого тижня 
буде відновлено пикетувапя ко
жної. фабрики і що процент 
робітників, які повернуть до

Міні- даток від вищої суми доходівОттава, 16. квітня.
стер фінансів Дж. А. Роб пред- значно знижений в порівианню 
дожив вчера буджет, в якому з дотеперішньою скалею.

Знижка в оподаткуванню від
суну 25 носиться вже до 1925 року.

Крім цього від Домініон Дсй,. Фабриканти плямують отвори- 
С\ма доходів, від якої пла- себто від 1 липня, входять на- Т11 в понеділок текстільні фа- 

доходовий податок, під- зал в силу 2-центові почтові ' де робітники е на страй. 
вишена для жонатих з $2,000 стемплі на листах. Також б\ ; '
на $3.000, а для нежонатих з дуть скасовані стемплі на ресі-Д' чеірез- * ТИАН1®- 
$1,000 на $1,500 Це значить тат. , ' Ші’РиФ пасейськогр ■ повіту
що всі жонаті, які заробляють В буджеті заповіджено та- Чарлс В. Моргай прибуде до 

$3,000 річно, і нежо кож знижку цла на автомобі- Пасейку зі своїми 150 поліцая
ми її обійме команду над 200

бітниць нрнвнтали буржуазних 
жінок ріжними окликами і кпи
нами. Серед великої Ю)>би ро
бітників і робітниць було ба
гато комуністів, які співали 
“Червоний Прапор".

В Алберт гол відбувся мі- 
тінг. на якому промовці осу
джували індустріальне насиль
ство й страйкову зброю.

заповів знижку податків для !
ГІасейк, Н. Дж., 17. квітня.нас леїійи Канади на 

міліонів доларів^
На чолі походу, який ішов 

са й Бакірджгса та майора Ка- вулицями Лондону до Алберт 
ракуфаса, засуджено на кару гол, їхало на конях 15 жінок з

багатих родин і це дало привід 
Инших обвинувачених воєн- до голосного букання зі сторо

ннії суд засудив ні) довгі роки ни безробітних, що стояли
хідниках і приглядалися похо
дові. Пані налякалися .такого

тит-ься

на
менше як
паті, які заробляють менше як лях і троках, що приходять до 
$1,500, не будуть зовсім пла- Канади з инших країн, головно регулярними й спеціальними 

дородового податку. Гїо-1 зі Злучених Держав. поліцаями в. Пасейку.
Власники фабрик вже мають 

за собою суд. Компанія Форст- 
мана і Гуфмана, що е власни
ком одної з найбільших фа
брик в цьому окрузі, добилася 
від су ду заборони пикетування 
й розговорювання з робітника
ми проти їх волі. Нарушення

Головним командантом де
монстрації була Флора Дро- 
монд, яка була “Генералом" к 

мінутах стали знову на чолі по- суфражистській армії Емілії
Пенкгорст в часах, коли бриті її - 
ські жінки боролися за право 

охо- голосування.
Жіноча Гільда Імперії -хва

литься, що н де монстрmumio-
РОБІТНИЧОГО КАНДИДАТА ; ^ють Демонстрацію на тій під- му поході взяло участь 25,(КЮ 

ВИБРАНО ПОСЛОІ^ стані, що вона є влаштована жінок.

Велиигтон, Нова Зеландія,1

СУД ЗАБОРОНИВ НАВІТЬ ДАВАТИ
Лондон, 16. квітня. — Гер- достану вугілля до Англії, як- ПАПІ ПІІ ЛТП ■ ЙІ/ГПIII окрузі Еден вибрано послом

берт Смит, А. Дж. Кук та ин- що там вибух би майнерський ПЛРйЛИ ПТРДИКГг AM робітничого кандидата, який о-
ші майнерські провідники виї- страйк. IIUI ПДЕІ WII ПІІПБІ ППІІ держав 4,473 голоси. Вибори

хати вчера вечером до Бруксе- Лондон, 17. квітня. - Зві- ------------------------ були спричинені назначенням
лі. щоб порозумітися з Міжна- домлення з Брукселі каже, цю Вейн6рндж КолбІ, бувший державний секретарі кабінеті Вил- Джеймса ПаРа «а УРНД ви" Варшава, 12. квітня. - Сьо- 
родкьою Федерацією Вуглеко- Міжнародна Федерація Вутле- сена, згодився боронити Вайсборда. С0К0Г0 К0М,СарЯ 8 Ловдош- годин відбулася тут масова де-
шв в справі виєднання піддер- копі в рішила Дати бритшськии ____________ > Урядовий кандидат діутзв монстрація безробітних В
жки для бритійських майнерів майнерам повне поперти на ви- 4,032 голоси, а жіноча канди-! монс ' щ. ! кі~
на випадок страйку. ' падок страйку. Пасейк, Н. Дж., 17. квітня. двггубернатора стейту Мура з датка 3 независимої партії ре-'кінайцяті "

Ця піддержка заключалася Це піддержить майнерів у їх Власники текстільних фабрик просьбою- усунути шерифа з форми одержала 2,250 голосів.1
би в тому, шо вуглекопи евро- становищу, яке вони заняли-добилися вчера від суду ін- Гарфідду. Страйковій депута- , ._______ J
пейськнх країн здержали би проти всякої знижки платні. джонкщену, який забороняє 57 ції сказано, що губернатор хо- , Коли похід безробітних при-

.страйковим провідникам лава- рий і не може відразу полаго- КРАСІН ДУЖЕ ОСЛАБЛЕНИЙ ближився до будинку міні-
: ти навіть пораду страйкерам. ги ти справи. Il 1C. 1Я ОПЕРАЦІЇ. стерства публичних робіт, вій-

ftlDAUlllfl Ü СРПАШО ППГП ПІД ПМР1І UA БеЙнбриіж Колбі- б>вшніі Нормеи Томас, бувший пре- нііша, Франція. 16. квітня. сько Й поліція Заатакували де-
Ч'ГпПІІІЛ П-СиІІНШЛ ІШІ иДгІЛГіиЛ Пп державний секретар в кабінеті сбнтеріянськии проповідник, а Леонід Красін, радянський

■ ■І1ПЛПІ 1І11ЛПІ1 ппп ПІХІП ; президента Вилсона, буде кер-! нині соціялістичний провід- басадор до Великої Британії,
МИгІІКІ УМІІпИ ЦІН Н ф К, а “ жувати боротьбою за звільнея-,ник, якоп? арештовано за те,|терпів „а недокровність від н- 
ШГІІ WWI J iwiwuri і і ' H»* h я Алберта Вайсборда, молодо-1 що він хотів влаштувати мітінґ когось 4acv j йому зроблено о-

Іго провідника страйкуючих для страйкарів, зложив карцію перацію та перелито кров 
текстільних робітників. в сумі 10.000 доларів за нару-

Гекенсек, Ню Джерзі, 16. кві- шення закона про виїмковий 
Страйкері звернулися стан і вийшов на волю.

Приниття й уступили хвилево 
зі своє і позиції, але по кількох

У КОРЕЇ ЗГИНУЛО В ЕКС- 
ІІЛЬОЗІЇ 9 МАЙНЕРІВ.тити

Токіо, Японія, 16. квітня. — ходу.
Підчас експльозії в Рінгемен, у Поліція дала"- походові бур- 
Кореї, девятьох майнерів уби- жуазних жінок спеціальну 
то і сімох тяжко ранено. рину, бо іїередтим ходили по-

ri раці, буде незначний.
Пикетування було найбіль

шою причиною клопотів у 
страйковому терсні і сподіють
ся, що шериф Моргай видасть 
розпорядок, яким заборонить 
страйкерам збіратися масово.

ІНТЕРНАЦІОНАЛ ВУГЛЕКОПІВ ОБІЦЮЄ 
ПОПЕРТА МАЙНЕРАМ АНГЛІЇ.

На випадок страйку бритійських майнерів, вуглекопи європей
ських країн здержать доставу вугілля до Англії.

ВІЙСЬКО РОЗГАНЯЄ ДЕМОНСТРАЦІЮ 
БЕЗРОБІТНИХ У ВАРШАВІ.

монстрпнтів. Винизалася бо
ротьба, яка тревала довше як 
годину. Остаточно військо ро
зігнало демонстрацію.

Поліція переводить масові а- 
рештування. Дотепер арешто
вано більшу як 100 комуністів. 
Влада побоюється нових зат
рушені, і військо стереже дер
жавні будинки.

де-

тисяч робітників, 
шо находяться тепер без праці.

і

ам-

ХОЧУТЬ ВІДЛОЖИТИ ПРЕЛІМІНАРНУ 
КОНФЕРЕНЦІЮ РОЗЗБРОЄННЯ,Він є дуже ослаблений і мо-1 

жливо, що fe наслідок того не 
зможе сповняти своїх урядо
вих обовязків протягом сліду
ючого року.

Французький та еспанський представники виїхали до Марока, 
шоб розпочати мирові переговори. Vjтня.

Париж, її. квітня, 
тични.х кругах ведеться пильна 
кампанія за поповним Поло
женням прелімінарної конфе
ренції роззброєння, що розмі- 
чцеться 17. травня в Женеві.

Головним аргументом за від- 
ложенния конференції є відмо- 
вна відповідь радянського .уря
ду, який повідомив Лігу Націй,

полі- шо не візьме участи в конфе
ренції.

Стороніфки конференції до
казують, що така конференція 
без участи Радянського Союза 
буде засуджена на цілковиту 
невдачу, що є ще більше підко
пає авторітет Ліги Нацїй, яким 
є дуже підірваний після остан
нього збору Ліги.

Мадрид, Есп.шія, Ібиквітня. Зиіломленнн і Тетуаиу ка- 
Внданий сьогодня урядовий ж\ ть. ні-і на всіх фронтах в Ma- 

комунікат каже, що Франція й року панує tenep спокій. Через 
Еспанія поголилися на мирові останніх пару днів не стріляли 
умови, які мають обговорюва-і ані Еспанці ані Ріфи. 
ти з представниками Ріфів.

Після наради з еспаисі-кнм у каже, що мирова конференція 
рядом, французький представ- відбудеться не в місточку на 
ник Жорж Понсо її еспанський Іальжирсько 
мировий комісар Хулю Льо- кордоні, як було "перше опові- 
пез-Оліван виїхали до Меліли щепо, але в місцевості! ближче парламенту, С. А. Теннер, вніс

і поправку до закона про міні
мальну платню, на підставі я- 

! кої цей закон мав бути поши-

В МАНІТОБСЬКОМУ ПРОВІНЦЮНАЛЬ- 
НОМУ ПАРЛАМЕНТІ.

НІМЦІ ПРОТИ ЗАЯВИ АМЕРИ
КАНСЬКОГО УРЯДУ.

Берлін, 1Л. .квітня, 
"американського уряду протії 
фінансування Гаріманом німе
цького експорту до Радянсько
го Союза стрінулася тут з го
строю критикою всьої преси.

Німці не можуть зрозуміти, 
[Чому американський уряд не 
був противний фінансовим опе
раціям Гарімана або Форда в 
Радянському Союзі, а тепер 
противиться подібній акції Га
рімана в Німеччині.

Нинішиа офіціальна заява
Заява

Робітничий посол до мані-1 риства канадійських фабрикан
тів і товариства роботодавців.

Робітничі посли звели також 
боротьбу проти поправок мі
ністра освіти Кенона до шкіль
ного закона, однак комісія д.тяі 
доповнювання законів одо-' 

ренті на хлопців попите 18 брила їх. На підставі цих по-'
; років життя. Теннер і Квін зве- правок шкільні ради не фар- 
ли боротьбу за цю поправку в мах мають право оподаткову- 

! комісії для доповнювання вако- вати родичів на не більше, як 
нів. однак комісія її відкинула. $40 річно за додаткове навчан- 

Поправка перейшла вже бу- ия дітей, а також мають гіра- 
Лєиіиград. 16. квітня. Re-1 очікували прибуття бальону, та друге читання і її відіслано во зовсім не приняти дитини, 

лики її ба.іьон "Норге", який ■ о плеску вали його, як-він ігри- було до комісії, де проти неї якої родичі не зложили припи- 
повезе експедицію Амхндссн.і летів до аеродрому. Бальон без виступили депутації від това- j саної заплати, 
й Елсворта до північного бігу- великих трудностей приміше
на. прибув до Аеродрому Тро- но в гангарі. 
цького коло Ленінграду в год; ! Балконові вставляють сього-

! дня три нові мотори, щоб він

мароканському
тобського провінціонального

і до Меліли.в Мароку.

Вісти з Вінніпегу
БАЛЬОНОВІ НОРГЕ ВСТАВЛЕНО У ЛЄ- 

НІНГРАДІ НОВІ МОТОРИ,
НАСЕЛЕННЯ ВІННІПЕГУ ВИ- слася прихильно до українсько- 

НОСИТЬ 197,125 ОСІБ. го силача. Англійські газети 
Міський податковий уряд об- "Р^знавали велику силу Під- 

числяє, що населення Вінніпе- Л’1 ,|,,,м>. а одна з них виразно 
гу виносить в цьому році ,аивила’ шо кРУ1*ення пальців 
197,125 осіб. Є це 1,977 осіб 1 но,’н' це одинокий спосіб, в я- 
більше, як було минулого ро- кии „можна побідити Піддуб 
ку, кили населення міста вино- 1 п 1 "r'1tl-IV на те- *то-б з 
сило 195,148 ДУШ. ним не ГіоРовся- Українські га

зети також віднеслися

пак

НЕМА ВИГЛЯДІВ НА ЗАКІН
ЧЕННЯ СТРАЙКУ.

ІЮ-
Кантон, Китай, 17. квітня.

Страйк в Кантоні продовжаєть- 
ся і нема ніяких признак, що 
вказували би на його закінчен
ня. Багато людей (чужинець
ких бизнесменів?) переїздить 
до Гонг Конгу. Забирання чу
жинецьких

при
хильно до І Ііддубного 1 нриво- 

! -'У його боротьби зі Збитком.РЕОРГАНІЗАЦІЯ ЮГОСЛАВСЬКОГО 
КАБІНЕТУ УЗОНОВІНА,

8..Ї0 вчера вечером.
Бальон мав прибути в 3-ій був готовий до остаточного 

годині по полудні, але опізнин- яідлету до Шпіцбергену. Ува- 
ся через велику «Іраку, в якій жають. и: • “Норге" остане тут 
мусів летіти понад Швецією.

ДО ВІННІПЕГУ ПРИБУЛО 
1,250 ЕМІГРАНТІВ.

Білінеький задержав чемпіон
ство середньої ваги.В пятницю вечором до Віниі- 

товарів страйковим легу прибуло 1,2-50 іміґрантів 
комітетом продовжається.правдоподібно через два ти- Між прибувшими було 35 ро-1 Ча ньому місці годиться та- 

дин з Великої Британії. Решта :кож згадати про українського 
імігранти походять ,зк ріжних і "ория середньої ваги, Михайла 
країн Ґ.вропи, між ними було ! Білінського з Вінніпегу, який 
велике число Українців з Гали- боровся того самого вечора,

що й, Піддубний. Білінеький
Шангай, Китай, 14. квітня.— - * ---------і— , Лот жив свого противника. Аи-

Китайська торговельна палата прег* прл Г1ІЙЦЯ Джека Крофта, за 16
видала маніфест, в якому до- пптоенлгп 1 мінут 20 секунд і задержав чем-
магається повної незавнсимо- ІВ‘ ПІДДАНОГО, 
стн Китаю й скасування доте- Хоч в недавних змаганнях у 
перішніх договорів з великими Вінніпегу Збишко вийшов по-

, бідником над ГІІддубиим, то 
проте вінніпегська преса відне-

-хТисячі людей, які ще за дня жні. • Білгород, Югос.іаВіУГ 16. кві- М. Краях і Павло Радіч, бувші 
тня. Кабінет Узоновіча, я- міністри торговлі й промислу 
кий недавно прийшов до влади, j та рільничої реформи.
зрезигнував вчера і був негай- --------------
но зреорганізоваяий в той спо- Білгород, Югославія. 15. кві- 

ІІекін, Китай. 16. квітня. —і Берлін, 14. квітня. — Пред- сіб. що з його складу виклюне- тня. —‘■Міністер освіти Радіч 
Евакуація Пекіну китайською стлвники американських бан- но Стефана Радіча, міністра о-- виголосив промову, в якій заа- 
народньою армією є укінчена. ків даремно шукають в Німеч- світи, а його місце заняв гене- такував міністра транспортації 
Війська генерала Чан Цо-Ліна^ чині за- охочими на американ- рал Тріфун'віч. бувший'міні- Мілеча за те, шо він закуповує 
стоять коло північно-східньої ськнй капітал. Весь капітал, я- стер війни в коаліційному уря-1 велику кількість безрартісного 
брами міста, однак дотепер во- кого потрібно тепер Німеччи- ді Пашіча й Радіча.

Крім Стефана Радіча. з но
вого міністерства є виключені зрезигнував.

ТОРГОВЕЛЬНА ПАЛАТА ЗА 
НЕЗАВИСИМІСТЮ 

КИТАЮ.
НАРОДНА АРМІЯ ЕВАКУУВА- НІМЦІ НЕ ХОЧУТЬ АМЕРИ- 

ЛА СТОЛИЦЮ КИТАЮ. КАНСЬКОГО КАПІТАЛУ.
чини.

піонство середньої ваги на за- 
хідню Канаду. Своєю звинні- 
стю і способом боротьби Бі- 
пнський завоював собі симпа
тію лублики.

вугілля.
Після цього ліністер Мілєчне робили спроби увійти до ні. вона дістає у себе в дома. державами.ни

міста.

МІНІСТЕР ФІНАНСІВ РОБ ПРЕДЛО- Фабриканти в Пасейку плану- БУРЖУАЗНІ ЖІНКИ ЛОНДОНУ ДЕМОН- 
ЖИВ БУДЖЕТ КАНАДИ, ЮТЬ ОТВОриТИ фабрики СТРУЮТЬ ПРОТИ СТРАЙКІВ,
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